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including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.
Overview of This Information
Collection
1. Type of Information Collection
(check justification or form 83):
Extension, without change, of a
currently approved collection.
2. The Title of the Form/Collection:
Application for Explosives License or
Permit.
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number (if applicable): ATF F
5400.13/5400.16.
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other (if applicable): Individuals or
households, Not-for-profit institution,
and Farms.
Abstract: Chapter 40, Title 18, U.S.C.,
provides that any person engaged in the
business of explosive materials as a
dealer, manufacturer, or importer shall
be licensed (18 U.S.C. 842 (a) (1)). In
addition, provisions are made for the
issuance of permits for those who wish
to use explosive materials that are
shipped in interstate or foreign
commerce.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 10,200
respondents will utilize the form
associated with this information
collection, and it will take each
respondent approximately 1 hour and
30 minutes to respond once to this form.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
15, 300 hours which is equal to 10, 200
(total hours) * 1 (# of responses) * 1.5
hours (total time taken to complete each
response).
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
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Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 60-day notice.

Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed collection OMB 1140–
0071 (Notification to Fire Safety
Authority of Storage of Explosive
Materials) is being revised due to a
change in burden, since there is a
reduction in both the total responses
and total burden hours due to less
respondents, although there is a slight
increase in the cost burden due to
higher postage costs since 2015.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
August 27, 2018.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any additional information,
please contact Anita Scheddel, Program
Analyst, Explosives Industry Programs
Branch, either by mail 99 New York
Ave. NE, Washington, DC 20226, or by
email at eipb-informationcollection@
atf.gov, or by telephone at 202–648–
7158.

Overview of This Information
Collection
1. Type of Information Collection
(check justification or form 83):
Revision of a currently approved
collection.
2. The Title of the Form/Collection:
Notification to Fire Safety Authority of
Storage of Explosive Materials
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number (if applicable): None.
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other (if applicable): Individuals or
households, Farms, and State, Local, or
Tribal Government.
Abstract: The collection of
information is necessary for the safety of
emergency response personnel
responding to fires at sites where
explosives are stored. The information
is provided both orally and in writing to
the authority having jurisdiction for fire
safety in the locality in which
explosives are stored.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 975 respondents
will respond once to this information

Dated: June 25, 2018.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2018–13901 Filed 6–27–18; 8:45 am]
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collection, and it will take each
respondent approximately 30 minutes to
complete their responses on the
template provided by ATF.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
488 hours which is equal to 975 (# of
respondents) * 1(# of responses per
respondents) * .5 (30 minutes).
7. An Explanation of the Change in
Estimates: The total responses and
burden hours associated with this IC
were reduced by 50 and 25 respectively,
due to less respondents since the
previous renewal in 2015. However, the
total costs for this IC have increased by
$27, due to an increase in mailing costs
from 45 cents in 2015 to 50 cents in
2018.
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.
Dated: June 25, 2018.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2018–13900 Filed 6–27–18; 8:45 am]
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Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Water
Act
On June 21, 2018, the Department of
Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the District of Hawaii in
United States of America v. TWOL LLC
et al., Civil Action No. 1:18–cv–00242.
The complaint in this Clean Water
Act (‘‘CWA’’) case was filed against the
defendants concurrently with the
lodging of the consent decree. The
complaint alleges that Defendants
TWOL LLC, Loi Chi Hang, and Nguyen
Ngoc Tran are each liable for civil
penalties stemming from violations of
the CWA, 33 U.S.C. 1321, aboard the
Honolulu-based commercial fishing
vessel Pacific Dragon f/k/a Elizabeth.
The United States’ allegations address
discharges of oily waste from the
vessel’s bilge while fishing for tuna off
the Hawaiian coast and violations of the
United States Coast Guard’s pollution
control regulations, including failure to
provide sufficient capacity to retain oily
bilge water on board the vessel. The
complaint seeks civil penalties from
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TWOL LLC, Mr. Hang, and Mr. Tran,
along with injunctive relief from the
same defendants and Defendant LNK
Fishery LLC. TWOL LLC was the owner
of the Pacific Dragon f/k/a Elizabeth
when the alleged CWA violations
occurred, and LNK Fishery LLC is the
current owner of the vessel. Mr. Hang
and Mr. Tran are managing members of
both companies.
Under the proposed consent decree,
the defendants will perform corrective
measures to remedy the violations and
prevent future violations, including: (1)
Repairing the vessel to reduce the
quantity of oily waste generated during
a fishing voyage; (2) providing
crewmembers with training on the
proper handling of oily wastes; (3)
documenting proper oily waste
management and disposal after
returning to port; and (4) submitting
compliance reports to the Coast Guard
and to the Department of Justice.
The consent decree also requires
TWOL LLC, Mr. Hang, and Mr. Tran to
each pay a civil penalty. The penalty
amounts were set after considering each
defendant’s limited ability to pay a
higher penalty, as demonstrated through
documentation submitted to the United
States and analyzed by a financial
expert. TWOL LLC must pay a civil
penalty of $1,000; Mr. Hang must pay a
civil penalty of $8,000; and Mr. Tran
must pay a civil penalty of $5,000.
Under the terms of the CWA, the
penalties paid for these discharges will
be deposited in the federal Oil Spill
Liability Trust Fund managed by the
National Pollution Funds Center.
The publication of this notice opens
a period for public comment on the
proposed consent decree. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, and should
refer to United States of America v.
TWOL LLC et al., D.J. Ref. No. 90–5–1–
1–11818. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:
To submit
comments:

Send them to:

By email .......

pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov.
Assistant Attorney General,
U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044–7611.

By mail .........

During the public comment period,
the proposed consent decree may be
examined and downloaded at this
Justice Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
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We will provide a paper copy of the
proposed consent decree upon written
request and payment of reproduction
costs. Please mail your request and
payment to: Consent Decree Library,
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611,
Washington, DC 20044–7611.
Please enclose a check or money order
for $15.50 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.
Henry Friedman,
Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.
[FR Doc. 2018–13873 Filed 6–27–18; 8:45 am]
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ACTION:

Notice.

The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
paperwork Reduction Act of 1995. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the Office
of Workers’ Compensation Programs
(OWCP) is soliciting comments
concerning the proposed collection:
Request for Earnings Information (LS–
426). A copy of the proposed
information collection request can be
obtained by contacting the office listed
below in the address section of this
Notice.

SUMMARY:

Written comments must be
submitted to the office listed in the
addresses section below on or before
August 27, 2018.
ADDRESSES: You may submit comments
by mail, delivery service, or by hand to
Ms. Yoon Ferguson, U.S. Department of
Labor, 200 Constitution Ave. NW, Room
S–3323, Washington, DC 20210; or by
fax to (202) 354–9647; or by Email to
DATES:
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